
В Омске возбуждено уголовное дело по факту реализации потенциально опасных бытовых газовых баллонов

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по материалам оперативно-розыскной деятельности, представленным УЭБиПК УМВД России по Омской области, возбуждено уголовное дело в отношении работников коммерческого предприятия по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По версии следствия, с осени 2017 года работники фирмы, расположенной в Советском округе г. Омска, осознавая общественную опасность своих действий и возможность наступления тяжких последствий, реализовывали потребителям сжиженный углеводородный газ в бытовых газовых баллонах в условиях, не отвечающих требованиям промышленной и пожарной безопасности. В декабре незаконная деятельность предприятия была пресечена сотрудниками полиции. Во время осмотра изъяты 229 баллонов емкостью 50 и 27 литров, подавляющее большинство из которых, по заключению специалиста, может представлять непосредственную угрозу жизни и здоровью граждан при заправке их газом и дальнейшей эксплуатации.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и виновных лиц.

26 Января 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1198391>